CamocrostensHas paboTa
«[IpeobOpazoBaHNe MHOTOUYICHA B KBAJIPaT CYMMBbI
(pa3HOCTH) IBYX BBIPAXKECHUID
Bapuanr 1
1. [IpencraBbTe TpEXwWIieH B BUIE KBaapaTa ApywieHa (Ilodcka3ka: B HEKO-
TOPBIX TPEXUICHAX HY)KHO TIEPECTaBUTH ClIaracMbIC MECTaMH):
1) a? — 14a + 49
2) 25x% +10x + 1
3) 100a? — 180ab + 81h?
4) 16m? + 49n? — 56mn
5) al® — 6a°b + 9b?
1
6) Exs — 2x*y? + 196y*.
2. Haiinute 3HaueHNE BRIPKCHUS:
1) x2 — 30x + 225, ecniu x = 11
2) (10x —5)? — (8x — 3)? + 4x, ecniu x = 3.

3. Pemure ypaBHEeHME:!

1)x?—-8x+16=0

2)25y2 =30y +9=0

3 Bx+2)2+ (4x — 1)(4x+ 1) = (5x — 1)2.

4. YIIpOCTUTE BBIpAKEHUE:

1) 2x — 3y)? — 4x(x — 6y)
2) (2a — 3b)? + (4a + 2b)?
A (x—2)2—(x—4)(x+4).

Hononnumenvno:
5. Pemmute ypaBHeHue:
(x—2)2+2x+5xE-2)+(x+5)?=0.

6. TypucTsl Ha JI0JKe TIBLIH 2,4 4 0 TeyeHuto peku u 0,8 4 MpoTHB Tede-
Hus. [1o TeyeHuto peku TypucThl IPOIUIBLIN Hal9,2 kM Gosiblile, YeM IpOTHUB
TedyeHus. Haliiure coOCTBEHHYIO CKOPOCTB JIOJIKH, €CITM CKOPOCTh TEUEHUS
paBHa 3 km/u? (IIpumeuanue: He 3a0yapre mpo Tadnuiy!)

CamocrostenpHas pabora
«[IpeobpazoBanre MHOTOUJIEHA B KBaJPaT CyMMBbI
(pa3HOCTH) JBYX BBIPAXKECHUID
Bapuanr 2
1. IlpencraBpTe TpEXUWIEH B BUJIE KBaaparta ABywieHa (Ilodcka3ka: B HEKO-
TOPBIX TPEXWICHAX HY)KHO IEPECTABUTH CIaraeMble MECTaMu):
1) a®? + 10a + 25
2) 4x% —4x + 1
3) 64a? — 80ab + 25h?
4) 80mn + 16m? 4+ 100n?
5) a® — 6a*b> + 9h1°
1
6) Exﬁ — 2x3y?% + 225y*.
2. HaiimuTe 3HaYeHNE BHIPAYKEHHUSL:
1) x2 — 32x + 256, ecnu x = 14
2)(4x —3)>+ (Bx—1)2—1,ecmu x = 2.

3. Pemure ypaBHEeHUE:!
1)x?+8x+16=0

2)36y2 — 60y +25=0
Ux+1)2+B-2x)Bx+1)=7.

4. Y1IIpocTuTe BHIpaKEHHUE:

1) (4x — 5y)? — 16x(x — 3y)
2) (4a + 3b)? + (2a — 6b)?
) (x+4)2—(x—2)(x+2).

/lononnumenwvno:
5. Pemute ypaBHeHue:
(x—3)2+2x+4)(x-3)+(x+4)?=0.

5. [lyremecTBeHHUKH Ha KaTepe MUK 2,8 4 10 TeYEHUIO peku U 3,4 9
npotuB TeueHus. [1o TedeHnro pexn nyTenecTBeHHUKY MPOTUIbIIN Ha

4,4 xM MeHbllIe, 4eM NpoTuB TeueHus. Haiiiure coOCTBEHHYIO CKOPOCTh
KaTepa, ecIM CKOpOoCTh TeueHus paBHa 2 km/u? (Ilpumeyanue: ne 3a0ynpTe
npo tabnuiry!)



